
COMUNE DI BARCELLONA POZZO DI GOTTO

PROVINCIA DI MESSINA

II Commissione Consiliare permanente di studio e consultazione

Verbale n° 29 del 13/05/2024

L'anno duemilavenliqualtro, il giorno 13 maggio, regolannenie convocata alle ore 12:15 si è riunita la 11 Commissione

Consiliare Permanente di Studio e di Consultazione, per discutere sui seguenti punti all'ordine del giorno:

1. Piano Urbano dei Traffico;

2. Verifica stato relativo alle aree verdi oggetto di "Adozione";

3. Disagio giovanile nel Comune di Barcellona P.G.: raccolta dati e informazioni, strategie di intervento e avvio di un

tavolo interistituzionale:

4. Varie ed eventuali

CONSIGLIERI QUALIFICA

Mlano Sebastiano

Bartolotta Fabiana

Campo Raffaella

Giunta Carmelo

Perdichizzi Francesco Componente

Pino Tommaso Componente

Torre Ilenia Componente
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Vicepresidente, accertato il numero legale dichiara aperta la seduta in seconda convocazione alle ore 12:30.

Svolge le funzioni di segretario il Consigliere Miano Sebastiano.

Il consigliere Miano, propone ai consiglieri presenti, di inserire all'ordine del giorno il punto relativo al "Progetto per la

costruzione di un complesso per la macellazione, la lavorazione e conservazione di carni bovine, suine e ovine (Matta

toio)" per comprendere a che punto sia l'iter di approvazione. Il Consigliere aggiunge che sarebbe opportuno audire in

commissione anche il Dirigente Sapienza per aver maggior contezza sulle intenzioni delPAmminisirazione.

I componenti della commissione airunanimiià dei presemi si dichiarano favorevoli alla proposta del consigliere.

Dopo la suddetta approvazione si procede a dar mandato all'ufficio di Presidenza affinchè convochi il Dirigente.

L'ufficio Presidenza, informa I componenti che comunicherà successivamente la data di partecipazione del Dirigente

alia commissione in quanto non risulta reperibile. Il componente Perdichizzi chiede di audire in commissione il Coman

dante dei Vigili Urbani Maimone in merito al senso unico pennanente lungo la via destra Longano, mozione già ap

provata dal Consiglio Comunale, per comprendere a che punto sia l'iter amministrativo.

Alle ore 13:05 esce il componente Perdichizzi e di conseguenza cadendo il numero legale la seduta tornerà a riunirsi

come da calendario.

Il Seti^etario


